
習志野市子どもの読書活動推進計画　アンケート実施結果について 令和6年度第1回習志野市社会教育委員会議資料

社会教育課　報告 (3)　資料2

１．対象及び回答率等
対象 媒体 期間 対象者数 回答者数 回答率

4歳児保護者 R6.5.14～R6.5.31 351人 310人 88% ※父母両方がコドモンに登録している場合、2人とも回答しているケースがある。

小3 1,467人 1,162人 79%
小6 1,444人 1,291人 89%
中3 1,338人 990人 74%
高2 紙 R6.5.14～R6.5.17 　316人 304人 96%

２．アンケート項目及び単純集計結果

（１）4歳児保護者　　回答者数：310人

問１　あなたとお子さんの関係を教えてください
回答 父親 母親 祖父 祖母 その他の親族等 計

回答数 47 263 0 0 0 310
割合 15.2% 84.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問２　同居されているご家族を教えてください（複数回答）

回答

父親 母親 子どもの兄弟姉
妹

祖父 祖母 曽祖父母（両方
またはいずれか）

その他の親族等 回答総数 回答者数

回答数 285 280 222 13 17 1 0 818 310
割合 91.9% 90.3% 71.6% 4.2% 5.5% 0.3% 0.0% 263.9%

問３　あなたのご家庭では、誰がお子さんに読み聞かせをしていますか（複数回答）

回答

読み聞かせをし
ていない

父親 母親 子どもの兄弟姉
妹

祖父 祖母 曽祖父母 その他の親族等 回答総数 回答者数

回答数 24 179 278 48 3 23 0 1 556 310
割合 7.7% 57.7% 89.7% 15.5% 1.0% 7.4% 0.0% 0.3% 179.4%

問４　あなたは読み聞かせが好きですか

回答

好き どちらかといえ
ば、好き

どちらかといえ
ば、好きではない

好きではない わからない 計

回答数 83 125 72 17 13 310
割合 26.8% 40.3% 23.2% 5.5% 4.2% 100.0%

問５　あなたはどれくらい、お子さんに読み聞かせをしますか
回答 毎日 週に３～５回 週に１～２回 月に１～２回 まったくしない 計

回答数 50 56 97 81 26 310
割合 16.1% 18.1% 31.3% 26.1% 8.4% 100.0%

問６　読み聞かせの時間は一回どのくらいですか（問５で「まったくしない」と答えた人は回答不要）

回答
5分未満 5分以上～15分

未満
15分以上30分未
満

30分以上1時間
未満

1時間以上 無回答 計

回答数 51 184 35 1 0 13 284
割合 18.0% 64.8% 12.3% 0.4% 0.0% 4.6% 100.0%

ちば電子
申請サービス R6.5.1～R6.6.10
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問７　読み聞かせをして良かったこと（複数回答）（問５で「まったくしない」と答えた人は回答不要）

回答

子どもの成長（感
性や言葉の発達
など）に気づけ
る、感じられる

子どもへの愛情
や親子の絆が深
まる

子どもの反応や
発想が楽しい

子どもの興味や
好きなことがわか
る

子どもの笑顔が
見られる

その他 回答総数 回答者数

回答数 167 126 203 151 156 13 816 283
割合 59.0% 44.5% 71.7% 53.4% 55.1% 4.6% 288.3%

「その他」の内容の主なもの
子どもとコミュニケーションが取れる、寝かしつけへの導入になる、子どもが楽しんでいる　など

問８　本の入手方法（複数回答）（問５で「まったくしない」と答えた人は回答不要）

回答

市立図書館から
本を借りる（移動
図書館きぼう号
と 電子図書館は
除きます）

移動図書館きぼ
う号で本を借りる

市立図書館の電
子図書館で本を
借りる

幼稚園・保育所
（園）等から本を
借りる

本屋やインタ―
ネットで本を購入
する

家にある本を利
用する

電子書籍を利用
する（電子図書館
は除きます）

その他 回答総数 回答者数

回答数 98 9 4 13 166 224 9 22 545 284
割合 34.5% 3.2% 1.4% 4.6% 58.5% 78.9% 3.2% 7.7% 191.9%

「その他」の内容の主なもの
知人から本を譲り受ける・借りる・もらう、通信教育の教材として入手する、他市（千葉市）等の移動図書館で本を借りる　など

問９　読み聞かせに使う本を選ぶとき、どのような情報を参考にしていますか（複数回答）（問５で「まったくしない」と答えた人は回答不要）

回答

市立図書館の
ブックリスト

市立図書館以外
（出版社等）の
ブックリスト

子育て関連の本 子育て関連の
ウェブサイト

幼稚園・保育所
（園）等からの情
報

友人等からの情
報

もともと知ってい
る本から選ぶ

その他 回答総数 回答者数

回答数 41 14 35 56 49 56 145 85 481 283
割合 14.5% 4.9% 12.4% 19.8% 17.3% 19.8% 51.2% 30.0% 170.0%

「その他」の内容の主なもの
自分の子どもが選んだ本（記載多数）、自分で探して選ぶ、図書館からの情報　など

問10　読み聞かせをするうえで、障壁となっていること（複数回答）

回答

障壁は特にない 保護者が仕事や
家事で忙しく時間
がない

子どもが習い事
などで忙しく時間
がない

保護者が読み聞
かせに興味がな
い

子どもが本に興
味を持たない

保護者が疲れて
いて読み聞かせ
できない

本の入手が難し
い

本の選び方が難
しい

その他 回答総数 回答者数

回答数 75 167 11 13 41 102 13 13 19 454 303
割合 24.8% 55.1% 3.6% 4.3% 13.5% 33.7% 4.3% 4.3% 6.3% 149.8%

「その他」の内容の主なもの
子どもの生活リズムに合わない、きょうだいで読みたい本等が異なり、スムーズに進まない、読み聞かせ中に子どもが飽きてしまう　など

問11　市立図書館で月にどれくらい子どもの本を借りていますか
回答 10冊以上 10冊未満 まったく借りない 計

回答数 46 74 190 310
割合 14.8% 23.9% 61.3% 100.0%
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問12　（問11で「まったく借りない」と回答した方）その理由はなぜですか（複数回答）

回答

図書館で子ども
の本を借りたい
が、図書館に行く
時間がない

図書館で子ども
の本を借りたい
が、図書館が近く
にない

図書館で子ども
の本を借りたくな
い

図書館以外の場
所で子どもの本
を入手しており、
図書館で借りる
必要がない

その他 回答総数 回答者数

回答数 80 25 8 77 42 232 190
割合 42.1% 13.2% 4.2% 40.5% 22.1% 122.1%

「その他」の内容の主なもの
子どもが汚損、破損させてしまう心配、図書館に行く習慣がない、図書館で借りたい本がない　など

問13　あなたは子どものころ、読み聞かせをしてもらいましたか

回答
よくしてもらったと
思う

たまにしてもらっ
たと思う

してもらっていな
いと思う

よく覚えていない 計

回答数 86 119 47 58 310
割合 27.7% 38.4% 15.2% 18.7% 100.0%

問14　お子さん（4歳児）が通われているのはどちらですか
回答 藤崎保育所 谷津保育所 秋津保育所 谷津南保育所 東習志野こども園 杉の子こども園 袖ケ浦こども園 大久保こども園 新習志野こども園 向山こども園

回答数 20 24 20 31 34 38 34 51 11 11
谷津幼稚園 津田沼幼稚園 屋敷幼稚園 藤崎幼稚園 答えたくない

8 11 8 7 2

問15　あなたは読書が好きですか（電子書籍を含みますが、雑誌は除きます）

回答
好き どちらかといえ

ば、好き
どちらかといえ
ば、好きではない

好きではない 計

回答数 93 114 78 25 310
割合 30.0% 36.8% 25.2% 8.1% 100.0%

問16　子どもがテレビやスマホなどを視聴することに対し、何か制限していますか

回答

ルールを決め、
制限している

ルールは決めて
いないが、視聴し
すぎないよう気を
配っている

特に制限してい
ない

計

回答数 107 167 36 310
割合 34.5% 53.9% 11.6% 100.0%
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問17　子どもの読書活動推進のため、今後充実してもらいたいこと等がありましたらご記入ください。

分類 回答数
図書館の運営関係 24

返却場所・借りる場所等 8
図書館でのイベント 5
こどものスペース等 1
月齢にあった本の紹介等 1
その他 9

図書館の蔵書関係 14
幼・保・こ園関係 16

園での読み聞かせ等 8
貸し出し希望等 4
読み聞かせに使った本の紹介等 1
本の紹介等 3

その他の提案 4
その他 16

月齢にあった本の紹介等 4
その他 12

計 74
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（２）小学３年生　回答者数：1,162人

問１　本を 読むことは すきですか
回答 すき どちらかといえ

ば、すき
どちらかといえ
ば、すきではない

すきではない 計

回答数 724 332 75 31 1,162
割合 62.3% 28.6% 6.5% 2.7% 100.0%

問２　学校の としょしつ について
回答 だいたい週に４

回以上行く
週に１～３回くら
い行く

月に１～３回くら
い行く

年に数回くらい行
く

ほとんど、または
まったく行かない

計

回答数 65 373 262 165 297 1162
割合 5.6% 32.1% 22.5% 14.2% 25.6% 100.0%

問３　こうなればもっと学校の としょしつ に行く（複数回答）
回答 自分の きょうみ

のある本がある
こと

どんな本が としょ
しつ にあるかが
わかること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
しょうかいされて
いること

目的の本が さが
しやすいこと

休み時間や ほう
かごに 自由に と
しょしつを使える
ようになること

その他 回答総数 回答者数

回答数 845 336 299 314 274 380 293 52 2,793 1,136
割合 74.4% 29.6% 26.3% 27.6% 24.1% 33.5% 25.8% 4.6% 245.9%

問４　ちいきの としょかん について
回答 だいたい週に４

回以上行く
週に１～３回くら
い行く

月に１～３回くら
い行く

年に数回くらい行
く

ほとんど、または
まったく行かない

計

回答数 48 180 278 286 370 1,162
割合 4.1% 15.5% 23.9% 24.6% 31.8% 100.0%

問５　こうなればもっと ちいきのとしょかんに 行く（複数回答）
回答 自分のきょうみの

ある本があること
どんな本が としょ
かんにあるかが
わかること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
しょうかいされて
いること

目的の本がさが
しやすいこと

その他 回答総数 回答者数

回答数 781 389 308 356 299 420 46 2,599 1,111
割合 70.3% 35.0% 27.7% 32.0% 26.9% 37.8% 4.1% 233.9%

問６　一日あたりの本を読むじかんについて（学校がある日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない まったくしない 計

回答数 67 131 263 346 210 145 1,162
割合 5.8% 11.3% 22.6% 29.8% 18.1% 12.5% 100.0%

問７　一日あたりの本を読むじかんについて（学校が休みの日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない まったくしない 計

回答数 115 135 222 223 227 240 1,162
割合 9.9% 11.6% 19.1% 19.2% 19.5% 20.7% 100.0%
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問８　本の入手方法（複数回答）

回答 ちいきのとしょか
んから本をかりる
（いどうとしょかん
きぼう号 と でん
しとしょかんはふ
くみません）

いどうとしょかん
きぼう号で本をか
りる

がっこうのでんし
としょかん（ナラ
シド ライブラ
リー）で本をかり
る

ちいきのとしょか
んの でんしとしょ
かん で本をかり
る

学校のとしょしつ
で本をかりる

本屋やインター
ネットで本を買う

家に本がある 友だちから本を
かりる

その他 回答総数 回答者数

回答数 407 93 146 112 433 321 564 33 28 2,137 1,038
割合 39.2% 9.0% 14.1% 10.8% 41.7% 30.9% 54.3% 3.2% 2.7% 205.9%

問９　本を読むきっかけ（複数回答）
回答 家族にすすめら

れた
友だちにすすめ
られた

学校の先生から
すすめられた

学校のとしょしつ
の先生（ししょ）か
らすすめられた

学校の「おはなし
かい」で 知った

タブレットのデス
クトップにある ち
いきのとしょかん
のブックリストを
見て

ちいきのとしょか
んや 学校のと
しょしつで本を手
に取ってみて お
もしろそうだった
から

でんしとしょかん
（ナラシドライブラ
リー）で 本をかり
られるようになっ
たから

その他 回答総数 回答者数

回答数 412 117 73 80 191 57 333 131 141 1,535 991
割合 41.6% 11.8% 7.4% 8.1% 19.3% 5.8% 33.6% 13.2% 14.2% 154.9%

問１０　かよっている学校はどちらですか
回答 津田沼（つだぬ

ま）小学校
大久保（おおく
ぼ）小学校

谷津（やつ）小学
校

鷺沼（さぎぬま）
小学校

実籾（みもみ）小
学校

大久保東（おおく
ぼひがし）小学校

袖ケ浦西（そでが
うらにし）小学校

東習志野（ひがし
ならしの）小学校

回答数 67 87 164 80 44 62 21 114
回答 袖ケ浦東（そでが

うらひがし）小学
校

屋敷（やしき）小
学校

藤崎（ふじさき）
小学校

実花（みはな）小
学校

向山（むこうや
ま）小学校

秋津（あきつ）小
学校

香澄（かすみ）小
学校

谷津南（やつみ
なみ）小学校

回答数 32 91 79 71 51 33 35 131
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（３）小学６年生　回答者数：1,291人

問１　読書は好きですか
回答 好き どちらかといえ

ば、好き
どちらかといえ
ば、好きではない

好きではない 計

回答数 609 451 159 72 1,291
割合 47.2% 34.9% 12.3% 5.6% 100.0%

問２　学校の図書室について
回答 だいたい週に４

回以上行く
週に１～３回程度
行く

月に１～３回程度
行く

年に数回程度行
く

ほとんど、または
全く行かない

計

回答数 40 257 378 266 350 1,291
割合 3.1% 19.9% 29.3% 20.6% 27.1% 100.0%

問３　こうなればもっと学校の図書室に行く（複数回答）
回答 自分の興味のあ

る本があること
どんな本が図書
室にあるかがわ
かること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
紹介されているこ
と

目的の本が探し
やすいこと

休み時間や放課
後に自由に図書
室を使えるように
なること

その他 回答総数 回答者数

回答数 1,065 366 581 338 199 525 304 95 3,473 1,270
割合 83.9% 28.8% 45.7% 26.6% 15.7% 41.3% 23.9% 7.5% 273.5%

問４　地域の図書館について
回答 だいたい週に４

回以上行く
週に１～３回程度
行く

月に１～３回程度
行く

年に数回程度行
く

ほとんど、または
全く行かない

計

回答数 19 90 240 384 558 1,291
割合 1.5% 7.0% 18.6% 29.7% 43.2% 100.0%

問５　こうなればもっと地域の図書館に行く（複数回答）
回答 自分の興味のあ

る本があること
どんな本が図書
館にあるかがわ
かること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
紹介されているこ
と

目的の本が探し
やすいこと

その他 回答総数 回答者数

回答数 919 469 429 388 265 548 95 3,113 1,226
割合 75.0% 38.3% 35.0% 31.6% 21.6% 44.7% 7.7% 253.9%

問６　一日あたりの読書時間について（学校がある日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない 全くしない 計

回答数 74 136 302 362 197 220 1,291
割合 5.7% 10.5% 23.4% 28.0% 15.3% 17.0% 100.0%

問７　一日当たりの読書時間について（学校が休みの日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない 全くしない 計

回答数 116 168 232 241 198 336 1,291
割合 9.0% 13.0% 18.0% 18.7% 15.3% 26.0% 100.0%
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問８　本の入手方法（複数回答）

回答 市立図書館から
本を借りる（移動
図書館きぼう号
と 電子図書館は
除きます）

移動図書館きぼ
う号で本を借りる

学校の電子図書
館（ナラシド ライ
ブラリー）で本を
借りる

市立図書館の電
子図書館で本を
借りる

学校の図書室で
本を借りる

本屋やインター
ネットで本を買う

家に本がある 友達から本を借
りる

その他 回答総数 回答者数

回答数 286 49 109 38 370 807 818 152 45 2,674 1,192
割合 24.0% 4.1% 9.1% 3.2% 31.0% 67.7% 68.6% 12.8% 3.8% 224.3%

問９　本を読むきっかけ（複数回答）
回答 家族にすすめら

れた
友達にすすめら
れた

学校の先生から
すすめられた

学校の図書室の
先生（司書）から
すすめられた

学校の「おはなし
会」で知った

タブレットのデス
クトップにある市
立図書館のブッ
クリストを見て

市立図書館や学
校の図書室で本
を手に取ってみ
て面白そうだった
から

電子図書館で本
を借りられるよう
になったから

その他 回答総数 回答者数

回答数 456 352 72 63 121 75 337 82 277 1,835 1,099
割合 41.5% 32.0% 6.6% 5.7% 11.0% 6.8% 30.7% 7.5% 25.2% 167.0%

問１０　通っている学校はどちらですか
回答 津田沼小学校 大久保小学校 谷津小学校 鷺沼小学校 実籾小学校 大久保東小学校 袖ケ浦西小学校 東習志野小学校

回答数 127 97 167 104 29 57 25 139
回答 袖ケ浦東小学校 屋敷小学校 藤崎小学校 実花小学校 向山小学校 秋津小学校 香澄小学校 谷津南小学校

回答数 56 105 90 103 37 32 23 100
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習志野市子どもの読書活動推進計画　アンケート実施結果について 令和6年度第1回習志野市社会教育委員会議資料

社会教育課　報告 (3)　資料2

（４）中学３年生　　回答者数：990人

問１　読書は好きですか
回答 好き どちらかといえ

ば、好き
どちらかといえ
ば、好きではない

好きではない 計

回答数 434 343 137 76 990
割合 43.8% 34.6% 13.8% 7.7% 100.0%

問２　学校の図書室について
回答 だいたい週に４

回以上行く
週に１～３回程度
行く

月に１～３回程度
行く

年に数回程度行
く

ほとんど、または
全く行かない

計

回答数 16 61 128 246 539 990
割合 1.6% 6.2% 12.9% 24.8% 54.4% 100.0%

問３　こうなればもっと学校の図書室に行く（複数回答）
回答 自分の興味のあ

る本があること
どんな本が図書
室にあるかがわ
かること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
紹介されているこ
と

目的の本が探し
やすいこと

休み時間や放課
後に自由に図書
室を使えるように
なること

その他 回答総数 回答者数

回答数 735 267 259 158 111 294 278 78 2,180 952
割合 77.2% 28.0% 27.2% 16.6% 11.7% 30.9% 29.2% 8.2% 229.0%

問４　地域の図書館について
回答 だいたい週に４

回以上行く
週に１～３回程度
行く

月に１～３回程度
行く

年に数回程度行
く

ほとんど、または
全く行かない

計

回答数 5 21 100 256 608 990
割合 0.5% 2.1% 10.1% 25.9% 61.4% 100.0%

問５　こうなればもっと地域の図書館に行く（複数回答）
回答 自分の興味のあ

る本があること
どんな本が図書
館にあるかがわ
かること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
紹介されているこ
と

目的の本が探し
やすいこと

その他 回答総数 回答者数

回答数 662 323 182 160 152 299 61 1,839 903
割合 73.3% 35.8% 20.2% 17.7% 16.8% 33.1% 6.8% 203.7%

問６　一日あたりの読書時間について（学校がある日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない 全くしない 計

回答数 22 69 154 370 157 218 990
割合 2.2% 7.0% 15.6% 37.4% 15.9% 22.0% 100.0%

問７　一日当たりの読書時間について（学校が休みの日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない 全くしない 計

回答数 41 77 111 179 148 434 990
割合 4.1% 7.8% 11.2% 18.1% 14.9% 43.8% 100.0%
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習志野市子どもの読書活動推進計画　アンケート実施結果について 令和6年度第1回習志野市社会教育委員会議資料

社会教育課　報告 (3)　資料2
問８　本の入手方法（複数回答）

回答 市立図書館から
本を借りる（移動
図書館きぼう号
と 電子図書館は
除きます）

移動図書館きぼ
う号で本を借りる

学校の電子図書
館（ナラシド ライ
ブラリー）で本を
借りる

市立図書館の電
子図書館で本を
借りる

学校の図書室で
本を借りる

本屋やインター
ネットで本を買う

家に本がある 友達から本を借
りる

その他 回答総数 回答者数

回答数 152 8 19 17 113 764 497 197 20 1787 912
割合 16.7% 0.9% 2.1% 1.9% 12.4% 83.8% 54.5% 21.6% 2.2% 195.9%

問９　本を読むきっかけ（複数回答）
回答 家族に勧められ

た
友達に勧められ
た

学校の先生から
勧められた

学校の図書室の
先生（司書）から
勧められた

タブレットのデス
クトップにある市
立図書館のブッ
クリストを見て

市立図書館や学
校の図書室で本
を手に取ってみ
て面白そうだった
から

電子図書館で本
を借りられるよう
になったから

その他 回答総数 回答者数

回答数 291 400 50 24 33 213 37 212 1,260 840
割合 34.6% 47.6% 6.0% 2.9% 3.9% 25.4% 4.4% 25.2% 150.0%

問１０　通っている学校はどちらですか
回答 第一中学校 第二中学校 第三中学校 第四中学校 第五中学校 第六中学校 第七中学校

回答数 143 161 71 171 201 158 85
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習志野市子どもの読書活動推進計画　アンケート実施結果について 令和6年度第1回習志野市社会教育委員会議資料

社会教育課　報告 (3)　資料2

（４）高校２年生　　回答者数：304人

問１　お住まいはどちらですか
回答 習志野市内 習志野市外 無回答 計

回答数 69 235 0 304
割合 22.7% 77.3% 0.0% 100.0%

問２　読書は好きですか
回答 好き どちらかといえば

好き
どちらかといえば
好きではない

好きではない 無回答 計

回答数 77 116 77 34 0 304
割合 25.3% 38.2% 25.3% 11.2% 0.0% 100.0%

問３　学校の図書室について
回答 だいたい週に4回

以上行く
週に1～3回程度
行く

月に1～3回程度
行く

年に数回程度行
く

ほとんど、または
全く行かない

無回答 計

回答数 2 4 4 32 262 0 304
割合 0.7% 1.3% 1.3% 10.5% 86.2% 0.0% 100.0%

問４　こうなればもっと学校の図書室に行く（複数回答）
回答 自分の興味のあ

る本があること
どんな本が図書
室にあるかがわ
かること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
紹介されているこ
と

目的の本が探し
やすいこと

休み時間や放課
後に自由に図書
室を使えるように
なること

その他 回答総数 回答者数

回答数 193 60 36 28 16 40 44 30 447 294
割合 65.6% 20.4% 12.2% 9.5% 5.4% 13.6% 15.0% 10.2% 152.0%

問５　地域の図書館について
回答 だいたい週に4回

以上行く
週に1～3回程度
行く

月に1～3回程度
行く

年に数回程度行
く

ほとんど、または
全く行かない

無回答 計

回答数 1 1 9 43 250 0 304
割合 0.3% 0.3% 3.0% 14.1% 82.2% 0.0% 100.0%

問６　こうなればもっと公立図書館に行く（複数回答）
回答 自分の興味のあ

る本があること
どんな本が図書
室にあるかがわ
かること

リクエストされた
本が取り入れら
れること

イベントやキャン
ペーンなどがあ
ること

おすすめの本が
紹介されているこ
と

目的の本が探し
やすいこと

その他 回答総数 回答者数

回答数 189 55 27 34 25 44 35 409 290
割合 65.2% 19.0% 9.3% 11.7% 8.6% 15.2% 12.1% 141.0%

問７　一日の読書時間（平日）
回答 ２時間以上 １時間以上、２時

間より少ない
３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない 全くしない 無回答 計

回答数 4 7 16 27 32 214 4 304
割合 1.3% 2.3% 5.3% 8.9% 10.5% 70.4% 1.3% 100.0%
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習志野市子どもの読書活動推進計画　アンケート実施結果について 令和6年度第1回習志野市社会教育委員会議資料

社会教育課　報告 (3)　資料2
問８　一日の読書時間（休日）

回答 ２時間以上 １時間以上、２時
間より少ない

３０分以上、１時
間より少ない

１０分以上、３０
分より少ない

１０分より少ない 全くしない 無回答 計

回答数 2 13 11 24 32 218 4 304
割合 0.7% 4.3% 3.6% 7.9% 10.5% 71.7% 1.3% 100.0%

問９　本の入手方法（複数回答）
回答 公立図書館から

本を借りる（移動
図書館と電子図
書館は除きます）

公立図書館の移
動図書館で本を
借りる

公立図書館の電
子図書館で本を
借りる

学校の図書室で
本を借りる

本屋やインター
ネットで本を買う

家に本がある 友達から本を借
りる

その他 回答総数 回答者数

回答数 18 0 0 10 163 85 26 7 309 213
割合 8.5% 0.0% 0.0% 4.7% 76.5% 39.9% 12.2% 3.3% 145.1%

問１０　本を読むきっかけ（複数回答）
回答 家族に勧められ

た
友達に勧められ
た

学校の先生から
勧められた

学校の図書室の
先生（司書）から
勧められた

公立図書館や学
校の図書室で本
を手に取ってみ
て面白そうだった
から

その他 回答総数 回答者数

回答数 47 75 9 4 42 48 225 166
割合 28.3% 45.2% 5.4% 2.4% 25.3% 28.9% 135.5%
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